

“家破鸟亡”

但,还有好多同伴的“家”还在
如果不赶工期,再等半个多月
绝大多数小燕子就会飞了

西四环贾庄村,一个建筑工地的地基坑内,数千个灰沙燕在土壁上做窝,建筑方因此暂停施工。

6月16日,本报以《郑州高新区建筑工地暂停施工 灰沙燕抢先“盖房”》为题作了报道,没有想到,17日和18日两天,10多辆施工车和挖掘机夜间进入工地,把坑基岸边约1000多个燕子窝“强拆”了,大量的幼雏和成鸟被轧死。鸟类专家呼吁,不要再破坏燕子窝,再有半个月,绝大多数小燕子就能离巢独立生活。

郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翔 文/图



小燕子尸体已经风干了

事发突然,“家破鸟亡”

昨日上午,王先生打来电话说:“贾庄的燕子窝被破坏了,好多灰沙燕的巢穴被毁,幼鸟尸体到处都是,掉落的鸟毛和尚未孵化的鸟蛋随处可见,令人心痛。”

记者匆匆赶到这个建筑工地,坑基西边的近5000个燕子窝还在,东边高高坑壁从上向下被削去了三分之二,大量的燕巢被毁,地面上到处都是燕子的尸体,还有一些尚未孵化出鸟的鸟蛋,羽毛散落一地。

一个窝内有4只小燕子死亡,尸体已经风干。

经常到工地看工程进展的村民贾先生说:“工地在五一前挖的坑基,坑基挖好后,工程暂时停下来,晚报报道的第二天晚上,开来了10多辆后八轮工程车,带队的是两辆挖掘机,挖掘机负责挖土,后八轮车把土拉出去。挖土的应该不是施工方,因为工地近期一直处于停工状态。”



覆巢之下,安有完卵

鸟类专家看到惨状后直摇头

昨天,董朝伟也来到现场,看到惨状后直摇头。他说,每个被毁的巢穴里,少则三四只幼鸟多则五六只。初步估计,这个坑基内有近万只灰沙燕巢,东侧约有5000个,这次约1000个鸟巢被毁,“平均每个巢内按3只幼鸟计算,加上晚上成鸟归巢,算

下来约有5000只鸟死亡。去年,段庄村南水北调施工工地上,就发生了为赶工期把数千个灰沙燕鸟巢破坏的事情。没有想到,今年再次发生。”

董朝伟说:“近两年发生的燕巢被毁事情,是人鸟相争的结果。”

专家希望给鸟一个安全的家

董朝伟说,灰沙燕是“三有”动物,对人类有益,有重要经济价值,有重要科学研究价值,灰沙燕吃害虫,是农业和林业害虫的天敌。

“根据灰沙燕的繁殖周期推算,7月15日前后,幼鸟就可以全部出窝了。如果赶工期,可以先做别的工程,留下有鸟窝的土壁,让鸟完成养护下一代的任务。”他以鸟类专家的名义,呼吁施工方暂时停止在土壁上挖土。同时,他也建议,在郑州附

近的丘陵地带开辟一些适合灰沙燕栖息的环境,比如在黄河边上,尖岗水库、常庄水库或西流湖上游的沙质的土崖上,开挖出一些土壁,满足灰沙燕的繁殖需求,也可能成为近郊游的一个景点,成为人鸟和谐共处的好地方。

昨日下午,记者赶到高新区管委会,把相关情况向市政部门和林业部门作了沟通,希望保护土壁还完好无损的几千个燕巢。

线索提供 王鸿(稿费50元)

帝王洁具入驻郑州十六周年大型回馈活动之二:

60名顾客买帝王洁具,5年内全额返款

6月28日、29日购物满一万元满3年返50%,满5年再返50%

买洁具不花钱?还是名牌?亲,真有这样的好事!这不,在帝王洁具入驻郑州“十六周年庆,感恩大回馈”之际,其推出的感恩大回馈活动,购物满一万元5年分期全额返还款。这样的活动可要提前报名哦,仅限60名。赵青

100%大品牌

“2014年5月28日,作为国内十大卫浴品牌之一的帝王洁具携最新韩国智能座便器、“凯撒”系列整体卫浴、远红外桑拿房、世界杯足球纪念款STAR座便器等新款产品全面亮相第19届中国(上海)国际厨房、卫浴设施展览会,我们的展位就位于场馆排名第一的E1馆黄金位置。这足够说明帝王洁具在行业内的话语权和领导地位。”帝王洁具郑州负责人龚总介绍道。

媒体监督,让您无忧

本次活动每户仅限一个名额,同时顾客购买洁具产品总额需超过1万元,并携带本人身份证及复印件、房本或购房合同及复印件。即日起,前60名拨打热线的读者,将直享全额分期返款。

此60名幸运顾客作为帝王洁具此次活动免费体验者及口碑传播者,享受5年返现现金活动。例如:某客户此次活动购买整套洁具花12万元,那么在安装调试后满一年

后返还总货款的5%,即600元,第二年10%,第三年15%,第四年20%,第五年50%即6000元一次付清。帝王洁具将会在媒体监督下和顾客签署正规返款合同。

法律法规确保消费者正当权益

随着文化的发展,高等教育的普及,信息的爆炸式传播,消费者的法制意识日益增强,维权能力日益提升。6月28日至29日,消费者参加帝王洁具此次活动。帝王洁具郑州负责人龚总郑重承诺,凡是参与此次活动的消费者,都会签订法定合同,兑现承诺,确保消费者的正当权益。

中原各大权威媒体全程监督

这些年,媒体经常曝出某些建材材

牌在品质、环保、售后服务等方面的问题,迫使某些品牌在强大的舆论压力下做出重大调整。

在一定程度上说,企业合法诚信经营,靠的是媒体舆论监督。这一点,帝王洁具不仅没有回避,还主动邀请中原地区7家主流权威媒体进行监督:郑州晚报、大河报大河家居、河南商报、东方今报、商都家居、新浪家居、搜房家居。

报名时间:

即日起至6月27日

报名电话:0371-55558123

13303827658

活动地址:中州大道与郑汴路交叉口
红星美凯龙建材馆一楼B8058